
  Liga Deportiva Tablón Norte 2 

  HOJA DE VOCALÍA No. 203

Categoría: Primera Fecha: Sábado - Abril 26, 2025 Hora: 16:30 Cancha: TABLON NORTE

Etapa: Primera Etapa Jornada: Fecha 1 Vocal: C.D. Holanda | Primera

SUPER FAMILY v SOLO PANAS

3 2
J C G TA TR Jugadores

   x1 477 - Jose Acosta

478 - Erick Acosta

479 - Patrick Acosta

482 - Jair Cabascango

493 - Gabriel Ramos

495 - Franklin Saca

5021 - Harrinson Hurtado

5168 - Dilan Cagua

  x1 5169 - Luis Perez

5174 - Alan Chavez

  x2 5175 - Alejandro Vega

Jugadores sancionados en la vocalía No.203

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 20.00

J C G TA TR Jugadores
286 - Mauricio Morales

287 - Nicolás Mosquera

291 - Santiago Risueño

  x2 293 - Byron Simbaña

294 - Pablo Vilaña

296 - Kleverzon Zambrano

   x1 300 - Oscar Carrasco

5072 - Ariel Ipial

5075 - Rene Calderon

5118 - Wilter Zambrano

5146 - Carlos Suarez

Jugadores sancionados en la vocalía No.203

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 20.00

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la Liga Deportiva Tablón Norte 2, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor comunicarse con los
directivos del campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento oficial de la Liga
Deportiva Tablón Norte 2.
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  Liga Deportiva Tablón Norte 2 

  HOJA DE VOCALÍA No. 203

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

El partido empieza a la hora programada, marcador final Super Family (3) - Solo Panas (2), por lo demás
sin novedad.

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: C.D. Holanda Nombre:  CARLOS ESCOBAR
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Tarjetas Amarillas del equipo Super Family:

*  No. 477 - Jose Acosta 
Tarjetas Amarillas del equipo Solo Panas:

*  No. 300 - Oscar Carrasco 

 

Nombre:    No se registró en el sistema árbitro para este partido
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